

*2
ОКТ. 1969**В 171-й РАЗ** ✓

Вчера вновь открылся занавес одного из старейших театров России — Горьковского Академического театра драмы им. М. Горького. В первый вечер своего 171-го сезона театр показал зрителям лучшую работу — спектакль «На дне» по пьесе А. М. Горького.

Как сообщил директор театра заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Государственной премии России В. Я. Герасименко, новый театральный сезон чрезвычайно важен и ответственен и для режиссуры, и для актерского состава. Это — сезон, освященный 100-летним юбилеем В. И. Ленина, сезон проверки идейной и художественной зрелости театра.

В 171-м театральном году коллектив познакомит зрителей-горьковчан с рядом работ по произведениям историко-революционной тематики и классики, а также пьесам, раскрывающим многообразие современной нам жизни. Ближайшие премьеры театра — «Много шума из ничего» В. Шекспира и «Мое сердце с тобой» Ю. Чепурина. 7 и 8 октября горьковчане впервые увидят подготовленную на гастролях комедию Э. Брагинского и Э. Рязанова «Однажды в новогоднюю ночь».